

Repelen guardacostas nica en Golfo Fonseca

En defensa de la soberanía de las aguas territoriales, actuaron dos unidades navales de El Salvador y Honduras, cuando interceptaron el miércoles anterior a dos guardacostas de la Marina de Guerra de Nicaragua. Estos navegaban en aguas territoriales, de fuera de su jurisdicción, en el Golfo de Fonseca, según expresaron ayer fuentes gubernamentales salvadoreñas. Nicaragua por su parte, ha dicho que prepara las notas de protesta ante los

gobiernos de El Salvador y Honduras, pero también voceros oficiales de estos dos países explicarán la actitud de sus unidades navales, que actuaron dentro de su campo legal, dentro de las aguas territoriales.

También se nos explicó, que los gobiernos de El Salvador y Honduras, están multiplicando sus actividades de control de las aguas territoriales, particularmente del Golfo de Fonseca, que compar-

— Pasa a la página 25 —



CONSIGNADOS. Fueron consignados a la orden de los tribunales competentes Alejandro Cardona Mendoza, Felipe Antonio Arias Colato y Hugo Alberto Rodríguez Moreira, señalados en robo a una empresa industrial capitalina.

De San Miguel

Muere accidentalmente durante nutrido tiroteo

(San Miguel). De un balazo en el pecho que recibió cuando se encontraba en el patio de su casa ordeñando unas vacas, pereció ayer a las siete de la mañana el conocido agricultor y ganadero Víctor Manuel Espinal Juárez, de 33 años de edad. De acuerdo a los informes obtenidos en fuentes oficiales, la muerte de Espinal ocurrió al suscitarse un tiroteo en la carretera conocida como Ruta Mili-

tar, en el lugar conocido como desvío "Las Conchas". La propiedad de la víctima queda a orilla de la citada carretera y es uno de los sectores —se informa—, considerados por las autoridades como de los más conflictivos de la región, pues frecuentemente ocurren enfrentamientos armados entre tropas del Ejército y elementos subversivos. Se agregó que hasta ayer no se había

— Pasa a la página 25 —

Nuevas acciones de terrorismo en el país

Nuevas acciones de violencia han sido perpetrados por grupos terroristas en varios lugares del país, informaron las autoridades. El más grave es el asesinato de los esposos Salomón Munguía y María Teresa de Munguía, quienes habían sido secuestrados en suburbios de Usulután, y sus cadáveres tiroteados aparecieron en el cantón La Poza, de esta jurisdicción.

— Otro caso, es el asesinato del señor Gonzalo

Moreno, cuyo cadáver fue encontrado en la cancha de deportes Minerva, en el barrio Guadalupe, de San Sebastián, departamento de San Vicente. La muerte del citado señor Moreno se la atribuyó la agrupación terrorista FPL. El cadáver tenía amputadas las manos y decapitado, además de lesiones de balas.

— Un enfrentamiento se registró en el tramo de carretera entre Jocoro y

— Pasa a la página 11 —



EX ALUMNOS MARISTAS. En el primer local que tuvo el Liceo Salvadoreño, en la 10a. Avenida Sur, y conocido como "la casa de madera", se reunieron ayer "egresados del Liceo de todos los tiempos", para conmemorar el Centenario de la

fundación de ese centro educativo. La ceremonia comprendió actos cívicos, culturales y religiosos, en un ambiente de gran compañerismo.

— Foto de LA PRENSA, por Payán.

Piden liberalizar los créditos al comercio

Liberalizar los créditos al sector comercial para ayudarle en sus necesidades de capital de trabajo, pidieron numerosos comerciantes a las mesas de trabajo del pasado Simposio Nacional.

Estas necesidades, explicaron algunos, se han visto considerablemente aumentadas al reducirse los créditos de proveedores del exterior, así como por la necesidad de pagar las mercaderías con adelantos de hasta seis meses, antes de venderlos.

También sugirieron dichos comerciantes, una mejor coordinación de actividades entre las oficinas del gobierno, citando por ejemplo entre Ministerios de Economía, Hacienda y Banco Central de Reserva, para evitar confusiones y contratiempos al comercio, que por la situación imperante en el país sus transacciones se han visto disminuidas al grado de llevar a la quiebra muchos negocios, dañando así las economías de emple-

ados y trabajadores de los mismos.

Lo anterior, se dijo, podría solucionarse estableciendo un medio de comunicación práctico entre sector gobierno y comerciantes.

Las recomendaciones y conclusiones, son las siguientes:

1. Reconocer que el Sector Comercio desempeña una función esencial dentro de la economía nacional, a través de la intermediación que contribuye a satisfacer las necesidades de todos los sectores y estratos de la población.

— Pasa a la página 20 —

De La Paz

Muerto y 15 heridos al lanzar granada a bus

(Zacatecoluca). Una señora muerta que no fue identificada y 15 heridos, fue el saldo que dejó ayer a las 6:30 a.m., el lanzamiento de una granada de mano sobre un bus interurbano, que hace el recorrido entre San Jorge, San Miguel y San Salvador.

Las informaciones recibidas por las autoridades

de esta ciudad, indican que el atentado ocurrió sobre la Carretera del Litoral, en jurisdicción del cantón "Ceiba Gacha", de Jiquilisco, cuando el autobús venía lleno de pasajeros. Agregan los informes que primeramente, elementos subversivos atacaron al bus desde ambas orillas de la carretera con diferentes armas de fuego, y cuando el motorista aceleró el vehículo y no se detuvo, le lanzaron la granada de mano, la

— Pasa a la página 11 —

Depuran juicio de ingeniero Pino Alvarenga

El juez Séptimo de lo Penal, de esta capital, continúa las diligencias sobre averiguar supuesta tenencia ilícita de drogas por parte del ingeniero Mauricio Armando Pino Alvarenga, detenido en vías de investigación, juntamente con otras personas.

Sus apoderados han expresado que su defendido, ingeniero Pino Alvarenga, no ha tenido res-

— Pasa a la página 13 —



AGRADECE. El profesor Mauricio Valencia, agradece a la Casa de la Cultura, a la municipalidad y Artesanos de Chalchuapa, su colaboración en la I Muestra Artesanal de esa ciudad, realizada del 11 al 16 de agosto en curso. De izquierda a derecha: miembros de la municipalidad, Prof. Valencia y Dra. Matilde Elena López.

Sigue operativo de limpieza en Morazán

Continuaba ayer el operativo de "limpieza" en gran escala del Ejército, para desalojar de terroristas varias poblaciones del departamento de Morazán. El Toque de Queda o Ley Marcial fue impuesto de 8 de la noche a 5 de la mañana, informó ayer fuente militar.

Indicó el vocero de la F.A., que al detectarse la presencia de grupos subversivos en Perquin y Osiacala, el alto mando decidió enviar fuerza de infantería especializada en acciones de contra-

insurgencia, con el propósito de "limpiar toda la región nor-oriental de terroristas". También, asegurado, para garantizar resultado, se tomaron otras medidas oficiales, incluyendo la ampliación del "Toque de Queda".

La fuente no informó de bajas por parte de ninguno de los dos bandos. El martes, subversivos armados incursionaron en Perquin y hubo necesidad de reforzar los puestos militares para luego expulsar de esa localidad a los extremis-

— Pasa a la página 13 —

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 35)